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Verben mit abweichenden Stammformen


im Präteritum und im Perfekt[image: image4.jpg]



Setzen Sie den Cursor zu den Pfeilen und tragen Sie die Wörter in der richtigen Form ein.
	●  brennen(  ●  kennen  ●  nennen  ●  rennen  ●  senden

●  bringen  ●  denken  ●  essen  ●  tun  ●  wissen


	1
	Das Haus →brannte lichterloh. Es hat vier Stunden lang →gebrannt.


	2
	→ du diesen Mann? - Ja, ich habe ihn →.


	3
	→ er seinen Namen? - Nein, er hat ihn nicht →.


	4
	Martin → wild drauflos. Und dann ist er mit dem Kopf gegen eine Mauer →.



	5
	Vor zwei Wochen → sie mit ein Paket. Ein paar Tage später hat sie mir noch eines →.


	6
	→ du, dass Tina geheiratet hat? - Nein, das habe ich nicht →.


	7
	Was → er, als er den Diebstahl bemerkte? - Er hat alles →, um den Dieb zu fassen.


	8
	Sie → nur die Suppe. Sonst hat sie nichts →.


	9
	Was → du, als sie nicht zum Rendezvous kam? –

Ich habe →, dass sie vielleicht krank ist.


	10
	→ er dir Blumen mit? - Ja, er hat sie mir gestern →.


	Lösung:

1
Das Haus brannte lichterloh. Es hat vier Stunden gebrannt.
2
Kanntest du diesen Mann? - Ja, ich habe ihn gekannt.

3
Nannte er seinen Namen? - Nein, er hat ihn nicht genannt.

4
Martin rannte wild drauflos. Und dann ist er mit dem Kopf gegen eine Mauer gerannt.

5
Vor zwei Wochen sandte sie mit ein Paket. Ein paar Tage später hat sie mir noch eines 
gesandt.

6
Wusstest du, dass Tina geheiratet hat? - Nein, das habe ich nicht gewusst.

7
Was tat er, als er den Diebstahl bemerkte? - Er hat alles getan, um den Dieb zu fassen.

8
Sie aß nur die Suppe. Sonst hat sie nichts gegessen.

9
Was dachtest du denn, als sie nicht zum Rendezvous kam? –


 Ich habe gedacht, dass sie vielleicht krank ist

10
Brachte er dir Blumen mit? - Ja, er hat sie mir gestern mitgebracht.




